

# 12岁学霸诞生记，看看“别人家的孩子”为啥这么牛！

## 一、第一次见到刘濡豪，郑老师就用上了“激将法”！



2016年10月23日，郑老师第一次见到了刘濡豪同学。

此时，距离六年级“某班型”招生结束刚过了不久！3000名学员中，最终有50名学员脱颖而出进入了此班，比例高达60:1！可以说，进入这个班级的孩子，都是尖子生中的尖子！

而刘濡豪同学，是其中一个，他的数学成绩落后了一点儿。

初见刘濡豪，郑老师心里就纳闷儿，这么机灵的小孩，

## 二、“过五关，斩六将”， 郑老师借用《三国演义》中的故事激励同学们努力学习！

一个月后，2016年11月27日，郑老师来到了东外环教学点，与刘濡豪等学生们进行了一次轻松愉快的交流。

聊天中，郑老师提出了一个新计划——“过五关，斩六将”培训计划，名字便是取自《三国演义》中关羽“过五关斩六将”的历史故事。

关羽勇武双全，不畏强敌，不惧难关阻路，一路冲杀连过曹操五个关卡，斩了六员大将，才摆脱困境投奔刘备。正如现在孩子们面临的局势一般，同样遇到了困难重重的“五大关”！当然，最重要的难关就是7月份的考试！

为了迎接这场盛大的检验，郑老师教育选择了“四关”作为迎考训练。希望孩子们能够读《三国》，读历史，学习关羽“过五关，斩六将”的英雄气概和大无畏精神！冲破一道又一道难关，达到最后的成功和胜利！



## 这92名学生，肯定将是济南未来的学霸！！



2017年4月8日，某杯赛二试结束后，郑老师和参赛的92名学员及家长在现场进行了简单的沟通交流。郑老师对这些孩子寄予了厚望：这92名学生，肯定将是济南未来的学霸！

这92名学生，将面对三大“考试”：

2017年7月——考试；  
2020年6月——中考；  
2023年6月——高考。

郑老师教育将在未来六年中，陆续收集汇总并公布这92名学生的成长报告！

郑老师做了“三个肯定”——

第一个肯定：这92名学生，肯定将是济南未来学霸！

第二个肯定：未来六年，这92名学生，肯定会有个别同学或因早恋、网瘾等诱惑，或因健康原因、考场发挥失常等因素，而影响学业！

请家长要密切关注这些诱惑和干扰，努力排除之，保障92名学生的成长成才之路！

第三个肯定：未来六年，竞争激烈，压力山大，肯定有些同学，稍有懈怠者而从“琅琊榜”上跌落，加倍努力者可从榜上升！

92名学生，来自郑老师教育的十几个营业网点！

在未来六年，郑老师将与大家一同见证“三个肯定”！

郑老师教育5月17日我们等你来！详情请百度“郑老师教育”！

“和很多家长一样，我希望我的孩子能够上一所优质的初中，所以我们一路迎难而上，只为实现最终的目标。”刘濡豪的妈妈这样说道。进入5月，各类招生政策、招生简章将陆续出炉，对于升初中的孩子们来说，也就意味着这场无声的战役即将进入最关键的环节。在这紧张而又振奋的时期，笔者跟随郑老师，一起走进真实的备战军，分享他们的苦乐生活，希望两月之后，这些心怀梦想的孩子们都能梦圆名校。



## 四、郑老师的“激将法”初见成效！

年后回来，便进入了紧张的备考冲刺期，冲破了层层关卡的小战士们仍容不得半点大意和马虎，前方仍有艰难险阻等待着他们去攻克。

2017年4月，迎来了“五关”中的又一大关，全国性大型杯赛。此杯赛历来以题型的难度著称，而就是在如此高难度的比拼中，冯育硕、刘濡豪分别以120满分及114高分的出色成绩完成了一试。

曾经以数学最低分进入某班型的刘濡豪同学，终

于实现了自己的突破，数学成绩上去了，并且还是名列前茅，他的潜能得到了充分的发挥和展现！

并且，在郑老师教育组织的一次模拟检测中，刘濡豪同学在50位尖子生中，以满分50分中的成绩获得了数学第一名！郑老师的激将法奏效了！

## 五、前路方长，绝不能掉以轻心！

紧接着，某杯赛二试如期举行，郑老师教育92位学员参加了残酷激烈的比拼，值得骄傲的是，冯育硕同学以115分的高分再次夺魁，以一如既往地出色发挥位居校内榜首，刘濡豪同学取得了89分，未有一试那样完美。

冯育硕的发挥是比较稳定的，但是刘濡豪还缺少稳定性！刘濡豪，尚需不断的努力拼搏！

郑老师鼓舞大家，你们将来要面对人生的三大考：

7月份的考试，2020年的中考，2023年的高考！

前路方长，刘濡豪、冯育硕及所有的7月备战大军们，大家共同努力吧！胜利在前方你们招手！

世上无难事，只要肯攀登，希望所有的同学们，都能向冯育硕、刘濡豪同学一样，不畏惧困难，敢接受挑战！祝愿每一个孩子都能以勇敢积极的心态迎接未来，在今年7月，梦圆名校！

## 三、123名优秀学生赴上海，参加WMO全国总决赛！

WMO便是“过五关，斩六将”计划中的一大关。

2017年初，大年初四，带着家人和老师的期望，123名学生踏上了WMO的上海之旅，取得了4金、26银、42铜、51优秀的优秀成绩。带着胜利的喜悦，孩子们共赴上海迪士尼乐园，在欢声笑语中结束了WMO的总决赛征程。

这一关中，刘濡豪和冯育硕双双拿下了复赛二等奖荣誉奖牌。刘濡豪尤其值得表扬，从刚入班时的数学

垫底，到此时的出色成绩，进步之快让人欣喜！而WMO只是“五大关”中的其中一关，后面的路途仍困难重重，竞争残酷，未来仍有很长的路要走，有很多难题等着他们去攻克，唯有坚定决心，砥砺前行，才有机会赢得最终的名校通行证。

请注意：在WMO复赛中，刘濡豪、冯育硕仅拿下了二等奖，成绩还是中上游水平。

